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	ADI-SOYADI:
	TARİH: ….11.2014

	NUMARASI:
	PUANI:


	S.1 ) Aşağıda okunuşları verilen doğal sayıları yazınız.  (5 p)

On bin altı yüz otuz dokuz.:………………………

Kırk dört bin kırk dört :…………………………...

Elli yedi bin iki yüz kırk sekiz:….………………..

Yedi yüz on altı bin yetmiş üç:……………………

Doksan dokuz bin doksan:………………………...

.
	S-2) Aşağıda verilen sayıların çözümlemelerinde noktalı yerlere uygun ifadeleri yazınız. (5 p)

16 789 =................ + 6000 + ………+………+ 9

67 345 = 600 00 + ………. + 300 + ………+ ……



	S.3)Aşağıdaki sayının basamak adlarını yazınız.

5 8 3 . 3 0 7       Basamak adı (5p)                                           
[image: image2.bmp]                                  …………………………………………………

                                  …………………………………………………

                                  …………………………………………………

                                  …………………………………………………

                                  …………………………………………………

                                  …………………………………………………


	S.4)Aşağıdaki sayının basamak değeri ve sayı değerini yazınız(5P)
 3 9 . 8 1 7         Basamak Değ.                 Sayı Değ.
                                     

                                     ……………………………………..          ………….

                                     ……………………………………..          ………….

                                      …………………………………….          ………….

                                     …………………………………….            …………

                                     ………………………………………          ..………..

	

.

	S.6) 4,6,0,3,7,9 rakamlarını kullanarak aşağıda istenen doğal sayıları oluşturunuz.(5p )

Altı basamaklı en büyük çift sayı: ...……………..

Altı basamaklı en küçük çift sayı: .………………

Altı basamaklı en büyük tek sayı: ….……………

Altı basamaklı en küçük tek sayı: .………………



	S. 7)    92 .784 sayısındaki 2 ve 7’nin basamak değeri toplamı kaçtır?(5 p)

	S. 8)  96.157 sayısını çözümleyiniz.(5p)
……………………………………………………………

……………………………………………………………

	S.9 ) Aşağıdaki sayıları sembol kullanarak büyükten küçüğe doğru sıralayınız. (5 p)

54.216

12.579

93.110

72.367

…………………………………………………………………………….


	S.10) Aşağıdaki sayının bölük ve basamak isimlerini tabloya yazınız. (5 p)
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	S.11)Aşağıdaki sayıları onluğa ve yüzlüğe yuvarlayınız?(5p)
SAYI

EN YAKIN ONLUĞU

EN YAKIN YÜZLÜĞÜ

700201

258736

268867

  36285

      974


	S. 12(5p) 


                                                    Yandaki örüntüdeki kurala göre  A + B = ?


	S.13 ) Aşağıdaki kutu içinde verilen sayıların hangileri yüzlüğe yuvarlandığı zaman 6.500 olur. Bu sayıların kutusunu kırmızıya boyayınız.

6.365

6.451

5.349

6.450

6.399

6.487

6.588

6.535

6.578

6.544

.
	S.14) Aşağıda verilen doğal sayıları küçükten büyüğe doğru sıralayınız.(4p)


……………………………………………………………….

	
S.15)Yukarıdaki sayının binler basamağı 2 azaltılıp, yüzler basamağı 3 artırılırsa sonuç ne olur?

A- Sonuç 1.700 azalır.

B- Sonuç 1.700 artar.

C- Sonuç 2.700 azalır.

D- Sonuç 2.700 artar


	S.16) Aşağıdaki seçeneklerden hangisi hepsi çift sayılardan oluşmaktadır? (5 p) 

A) 746 - 817 - 544            B) 357 – 116 - 701

C) 300 - 386 - 798            D) 245 – 513 - 452



	S.17) 456A  tek sayı ise bir A nın yerine gelebilecek sayıların toplamı kaçtır?(5p)

	S.18) 26, 28, 30, 32, 34” ardışık çift sayılarını kısa yoldan toplayınız(5p)
             

	
          4789                                            

   +    

    +    7859            
          9875                15758



	.
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S-5). Aşağıda çözümlemesi yapılmış sayıları yazalım.(5p)








3 yüz binlik + 5 on binlik + 7 binlik + 2 yüzlük + 4 onluk+ 9 birlik





8 yüz binlik + 5 binlik + 6 yüzlük + 1 onluk





8 – 17 – 35 – A – 143 – B





Kural: …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...                 





404 004





400 044





44 400





44 000





7 . 6 4 8











S.19) Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen terim ve rakamları bulunuz.(5p)











20)Bir çiftçi birinci yıl 3500 kg fındık , ikinci yıl birinci yıldan 1250 kg fazla fındık toplamıştır.  Çiftçi iki yılda toplam kaç kg fındık toplamıştır?(5p)


Çözüm………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….








